

"Мы посмотрели постановку «Товарищи артисты!». Эта литературно-музыкальная композиция стала посвящением фронтовым театральным бригадам. В период Великой Отечественной войны театральные артисты поднимали боевой дух бойцов. Они выступали в опасной близости к передовой, тем самым приближая страну к Победе. Артисты нашего театра исполнили военные песни, стихотворения, посвящённые тем тяжёлым временам, напоминая нам о том, на что шли наши предки ради Победы и мирного неба над головой потомков.

Самыми за-печат-ляющимися моментами для нас стали: грациозный выход актёров, слова о Победе, исполнения песен. На концерте фронтовой бригады прозвучали песни: «Катюша», «Казачки», «Лётчики» и многие другие. Мы ушли из актового зала, исполненные патриотических чувств, и пообещали себе в полном объёме познакомиться с репертуаром Ирбитского драматического театра им. А.Н. Островского" -делится эмоциями Черемных Маргарита и Серкова Василиса, ученицы 7-а.

"У нас в школе начался концерт. Я вошёл в зал и сел на своё сидение. Потом на сцену вышли актёры и началось выступление. Это было посвящение настоящим героям Отечества, всем, кто с честью и достоинством выполнил свой долг перед Родиной. Актёры театра пели песни "Дорога фронтовая", "Мы лётчики", "Казачки". Мне понравилась самая замечательная песня "Катюша". Ещё мне запомнилась захватывающая фраза "Говорит Москва..." Мне очень понравилась литературно-музыкальная композиция. Спасибо артистам!" - Гвоздев Евгений, ученик 7-а класса

